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Simple,  functional and complete. the eSSence of a product’S 
functionality defined by each aSpect of itS deSign.
einfach, funktionSgerecht, komplett. daS WeSen der 
alltagStauglichkeit eineS produktS entfaltet Sich in jeder Variation.
Simple, fonctionnelle et complète. l'eSSence d'un                          
produit décliné danS touS SeS aSpectS.
Sencillo, funcional y completo. la eSencia de la funcionalidad de 
un producto declinada en cada uno de SuS aSpectoS.

Semplice, funzionale e completa.
L’essenza dell’operatività di un prodotto 
declinata in ogni suo aspetto.
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archiviazione  passepartout: 
struttura in melamminico 
bianco,ante melamminico 
bianco.

passepartout cabinets: 
case in white melamine, 
doors in white melamine.

Passepartout Schränke: 
korpus und türen melamin  
weiß.

rangement passepartout: 
structure en mélaminé blanc,
portes blanches en mélamine.

armarios passepartout: 
estructura y puertas en 
melamina blanca.



8 9

scrivania: struttura metallo 
finitura alluminio, piani in 
vetro acidato lato inferiore.

desk: aluminium-painted 
metal structure, frosted glass 
desktops back.

Schreibtisch: metallgestell 
alufarbig, unten geatzes glas.

bureau: structure en métal en 
finition aluminium,plateau en 
verre dépoli caté inférieure.

mesa: estructura metálica en 
acabado aluminio, sobres en 
cristal al acido superificie inferior.
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the uSe of glaSS addS refinement to theSe 
elegant operatiVe deSkS.
edleS glaS für elegante operatiVe 
arbeitSplätze.
le Verre raffiné, pour poSteS de traVail 
fonctionnelS et éléganteS.
la finura del criStal,                                     
para pueStoS operatiVoS y eleganteS.

La raffinatezza del vetro,
per postazioni operative ed eleganti.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani in 
vetro acidato retroverniciato 
bianco.

desk: white-painted metal 
structure, white back-painted 
frosted glass desktops.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten aus 
ätzglas mit weiß lackierter 
unterseite.

bureau: structure en 
métal verni blanc, plateau 
bureau en verre dépoli côté 
supérieur, verni blanc côté 
inférieur.

mesa: estructura metálica 
barnizada en blanco, sobres 
en cristal al acido con una 
cara barnizada en blanco.
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a criSS-croSS of deSktopS createS multiple 
functional Work SpaceS.
Sich zuSammenfügende platten Schaffen komplette, 
funktionelle arbeitSbereiche.
plateaux qui Se croiSent, pour créer deS eSpaceS de 
traVail completS et fonctionnelS.
SobreS que Se interSecan, dibujando zonaS de 
trabajo completaS y funcionaleS.

Piani che si intersecano,
disegnando aree di lavoro
complete e funzionali.
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the uSe of colour boldly juxtapoSed With the 
ethereal purity of White.
farbe platzt ironiSch grinSend  mitten in die 
himmliSche reinheit deS WeiSSen.
la couleur éclate ironique entre la pureté 
éthérée du blanc.
el color que entra con fuerza e ironía,         
entre la Sutil pureza del blanco.

Il colore che irrompe ironico
tra l’eterea purezza del bianco.



deSkS that balance Simple good-quality materialS and Style.
arbeitSplätze, die einfache, Wertige materialien in ein 
angenehmeS gleichgeWicht bringen.
leS poSteS de traVail qui Se combinent aVec un agréable équilibre 
de matériaux SimpleS et beaux.
compoSicioneS que combinan con agradable equilibrio 
materialeS SencilloS y ValioSoS.

Postazioni che accostano con piacevole equilibrio
materiali semplici e pregiati.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani con 
ribaltina in melamminico 
bianco, vasca cablaggio in 
metallo verniciato bianco,
screen in vetro acidato.
archiviazione passepartout: 
struttura e ante melamminico 
bianco e ante a telaio 
alluminio con vetro acidato.

desk: white-painted metal 
structure,  desktop with 
flip-up elements in white 
melamine, cable duct 
in white-painted metal, 
frosted glass screens. 
passepartout cabinets: 
case and doors in white 
melamine,  aluminium 
framed glass door with 
frosted glass.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten aus 
weißem melamin mit weißer 
kabel-zugangsklappe aus 
melamin, kabelwanne aus weiß 
lackiertem metall. trennpaneel 
aus ätzglas.
Passepartout Schränke: 
korpus + türen aus weißem 
melamin, glastüren aus ätzglas 
mit aluminiumrahmen.

bureau: structure en métal 
verni blanc, plateau et trappe en 
mélamine blanche,
goulotte passe câbles en métal 
verni blanc panneau écran en 
verre dépoli.
rangement passepartout: 
structure et portes en mélaminé 
blanc portes verre dépoli  avec 
cadre en aluminium.

mesa: estructura en metal 
barnizado blanco, sobres en 
melamina blanca con tapa 
abatible en melamina blanca, 
canala cableado en metal blanco, 
separadores en cristal alacido. 
armarios passepartout: 
estructura en malamina blanca, 
puertas en melamina blanca y 
puertas enmarcadas en aluminio 
con cristal alacido.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani in 
melamminico tortora, screen 
in melamminico bianco.
archiviazione passepartout: 
struttura in melamminico 
bianco, ante e top in 
melamminico tortora.

desk: white-painted metal 
structure,  desktop in dove 
melamine, white melamine 
screen.
passepartout cabinets: 
case and doors in white 
melamine.

Schreibtisch: Weiß-
lackiertes metallgestell. 
platten aus taubengrau 
melamin. trennpaneel aus 
weißem melamin.
Passepartout Schränke: 
korpus + türen aus weißem 
taubengrau melamin.

bureau: structure métal 
laqué blanc, plateaux 
en mélamine tourterelle, 
panneau écran en mélamine 
blanc.
rangement passepartout: 
structure en mélamine blanc, 
portes et dessus de finition 
en mélamine tourterelle.

mesa: estructura en metal 
barnizado blanco, sobres en 
melamina cenzia, separadores 
en melamina blanca.
armarios Passepartout: 
estructura en malamina blanca, 
puertas en melamina cenzia.
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Simple Storage nicheS that add practicality to the deSkS.
Schlicht gegliederte niSchen, die praktiSche und 
VollStändige arbeitSplätze Schaffen.
nicheS de VolumeS SimpleS, qui complètent leS poSteS de 
traVail  aVec praticité.
nichoS de VolúmeneS SencilloS, que completan loS pueStoS 
de trabajo.

Nicchie dai volumi semplici,
che completano con praticità
le postazioni di lavoro.



scrivania: struttura e vasca 
di cablaggio in metallo 
verniciato bianco, piani e 
ribaltina in melamminico 
bianco, screen in tessuto 
rosso. contenitori di servizio 
in melamminico bianco.
madia: struttura e ante 
melamminico bianco, anta in 
vetro acidato retroverniciato 
bianco.

desk: white-painted metal 
structure,  desktop with 
flip-up elements in white 
melamine, cable duct 
in white-painted metal. 
screens covered with red 
tissue. service units in white 
melamine. 
madia: case and doors in 
white melamine, white back-
painted frosted glass doors.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten aus 
weißem melamin mit weißer 
kabel-zugangsklappe aus 
melamin, kabelwanne aus 
weiß lackiertem metall. 
trennpaneel mit rotem Stoff 
bezogen. Sideboards aus 
weißem melamin.
Madia container: 
korpus + türen aus weißem 
melamin, glastür aus 
ätzglas mit weiß lackierter 
rückseite.

bureau: structure en métal 
verni blanc, plateau et 
trappe en mélamine blanc, 
goulotte passe câbles en 
métal verni blanc panneau 
écran en tissu rouge. 
rangement en mélamine 
blanc.
madia: structure et portes 
en mélamine blanc, porte en 
verre dépoli côté supérieur, 
et verni blanc coté inférieur

mesa: estructura en metal 
barnizado en blanco, sobres 
en melamina blanca con 
tapa abatible en melamina 
blanca, canala cableado 
en metal barnizado blanco. 
separador en tejido de color 
rojo. contenedores auxiliares 
en melamina blanca. 
madia: estructura en 
melamina blanca, puertas en 
melamina blanca y puerta 
en vidrio alacido.
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scrivania: piani con 
ribaltina in melamminico 
bianco, vasca passacavo in 
metallo verniciato bianco.

desk: desktop with flip-up 
elements in white melamine, 
cable duct in white-painted 
metal.

Schreibtisch: platten aus 
weißem melamin mit weißer 
kabel-zugangsklappe aus 
melamin, kabelwanne aus 
weißen lackiertem metall.  

bureau: plateaux avec 
trappe en mélamine blanche, 
goulotte passe câbles en 
métal verni blanc.

mesa: sobres en melamina 
blanca con tapa abatible 
en melamina blanca, 
canala cableado en metal 
barnizado blanco.



32 33



35

scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani con 
ribaltina in melamminico 
bianco, screen in tessuto 
viola.
cassettiera su ruote: in 
melamminico bianco.

desk: white-painted metal 
structure,  desktop with 
flip-up elements in white 
melamine, screens covered 
with red tissue.
pedestals on caster: in 
white melamine.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten aus 
weißem melamin mit weißer 
kabel-zugangsklappe aus 
melamin. trennpaneel mit 
violettem Stoff bezogen. 
Container: korpus 
aus weißem melamin, 
Schubladenfronten aus 
weißem melamin.

bureau: structure en métal 
verni blanc, plateaux avec 
trappe en mélaminé blanc, 
panneau écran en tissu 
violet.
caisson sur roulettes: en 
mélaminé blanc.

mesa: estructura en metal 
barnizado en blanco, sobres 
en melamina blanca con 
tapa abatible en melamina 
blanca, separador en tejido 
de color violeta.
cajonera: estructura  y 
frontales en malamina 
blanca.
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madia: struttura in 
melamminico bianco, 
ante melamminico bianco 
e anta in vetro acidato 
retroverniciato bianco. 

madia: case in white 
melamine, doors in white 
melamine, white back-
painted frosted glass doors.

Madia: korpus + türen 
aus weißem melamin, 
glastür aus ätzglas mit weiß 
lackierter rückseite.

madia: structure et portes 
en mélamine blanc, porte en 
verre dépoli verni blanc coté 
inférieur.

madia: estructura en 
malamina blanca, puertas en 
melamina blanca y puerta 
en cristal alacido.
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Virtual diViSionS and Well-organized SurfaceS, for 
multifunctional Work SpaceS.
Virtuelle trennungen und gegliederte oberflächen für 
multifunktionale arbeitSbereiche.
SéparationS VirtuelS et SurfaceS articulé pour zoneS de 
traVail polyfonctionnelS.
SeparacioneS VirtualeS y SuperficieS articuladaS para 
zonaS de trabajo multifunción.

Separazioni virtuali e superfici articolate
per zone lavoro multifunzione.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani 
in melamminico bianco e 
screen in vetro acidato.

desk: white-painted metal 
structure, desktops in white 
melamine, frosted glass 
screens.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten 
aus weißem melamin, 
trennpaneele aus ätzglas.

bureau: structure en métal
verni blanc, plateau en
mélamine blanc et panneau 
écran en verre dépoli. 

mesa: estructura en metal 
barnizado blanco, sobres 
en melamina blanca y 
separadores en cristal 
alacido.



Leggerezza formale e praticità d’utilizzo,
per postazioni con elementi contenitore sospesi.

functional practicality of deSkS With hanging Storage unitS.
formale leichtigkeit Verbunden mit praktiSchem nutzen bieten 
arbeitSplätze mit hängeSchränken.
légèreté formelle et la facilité d'emploi,                                         
pour bureaux aVec élémentS conteneurS SuSpenduS.
ligereza formal y practicidad de uSo, para loS pueStoS               
con elementoS de almacenamiento SuSpendidoS.



scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco, piani 
con ribaltina in melaminico 
bianco. screen in tessuto blu.
archiviazione passepartout: 
struttura in melamminico 
bianco, ante melamminico 
bianco e ante a telaio 
alluminio con vetro acidato.

desk: white-painted metal 
structure, desktop with flip-up 
elements in white melamine. 
screens covered with red 
tissue. passepartout 
cabinets: case in white 
melamine, doors in white 
melamine, aluminium-framed 
glass door with frosted glass.

Schreibtisch: metallgestell 
weiß lackiert, platten aus 
weißem melamin mit weißer 
kabel-zugangsklappe aus 
metall. trennpaneel mit 
blauem Stoff bezogen. 
Passepartout Schränke: 
korpus + türen aus weißem 
melamin, glastüren aus 
ätzglas.

bureau: structure en métal 
verni blanc, plateau avec 
trappe en mélamine blanche.
panneau écran revêtu en 
tissu bleu.
rangement passepartout: 
structure en mélaminé blanc, 
portes en mélamine blanc et 
portes en verre dépoli avec 
cadre en aluminium.

mesa: estructura en metal 
barnizado en blanco, sobres 
en melamina blanca con 
tapa abatible en melamina blu.
armarios passepartout: 
estructura en malamina 
blanca, puertas en 
melamina blanca y puertas 
enmarcadas en aluminio con 
cristal alacido.



Aree meeting confortevoli,
dalle funzioni mutevoli e contemporanee.

comfortable, contemporary                                                                     
and adpatable meeting areaS.
einladende meeting bereiche,                                                 
VerWandlungSfähig mit zeitgemäSSen funktionen.
SalleS de réunion confortableS,                                                              
aVec  fonctionS éVoluant et contemporaineS.
zonaS de reunioneS confortableS,                                                         
con funcioneS cambianteS y contemporáneaS.
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tavolo riunione: struttura 
metallo verniciato bianco,
piano in vetro acidato 
retroverniciato nero.

meeting table: white 
painted metal structure, 
black back-painted frosted 
glass desktop.

Besprechungstisch: 
metallgestell weiß 
lackiert, platte aus ätzglas 
mit schwarz lackierter 
unterseite.

table de réunion: 
structure en métal verni en 
aluminium, plateau en verre 
acidifié côté supérieur et 
laqué noir côté inférieur.

mesa de reuniones: 
estructura en metal 
barnizado en blanco, sobre 
en cristal al acido con una 
cara barnizada en negro.



tavolo riunione: struttura 
metallo finitura alluminio, 
piano in melamminico noce.

meeting  table: 
aluminium-painted metal 
structure, desktop in walnut 
melamine.

Besprechungstisch: 
metall alusilber 
lackiert, platte melamin 
nussbaumdekor.

table de réunion: 
structure en métal verni 
en aluminium, plateau en 
mélamine noyer.

mesa de reuniones: 
estructura en metal acabado 
aluminio, sobre en melamina 
acabado nogal.
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scrivania: piano in 
melamminico bianco 
e flap passacavo in metallo 
verniciato bianco.

desk: desktop in white 
melamine, "flap" cable duct  
in white-painted metal. 

 

Schreibtisch: platte aus 
weißem melamin, kabel-
zugangsklappe aus weiß 
lackiertem metall.

bureau: plateau en 
mélamine blanc et top 
accès  en métal verni blanc. 

mesa: sobre en melamina 
blanca y top access en metal 
barnizado blanco.
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em59: sedia operativa in 
diverse varianti cromatiche.

em59: operave chair 
available in a choice of 
different colours.

em59: bürosessel 
in verschiedenen 
farbvarianten.

em59: siège de travail 
en différentes variantes 
chromatiques.

em59: silla operativa 
en distintas variantes 
cromáticas.



dati tecnici
technical data/technische daten/données techniques/datos técnicos



configurazione gamba ribaltina

gamba intermedia allineata
intermediate leg aligned
ausgerichtetes zwischenbein 
piétement intermédiaire aligné
pata intermedio alineado

gamba intermedia arretrata
backward intermediate leg 
rückwärtiges zwischenbein 
piétement intermédiaire en retrait
pata intermedio alineado

configuration  leg
konfiguration des bein
configuration de la jambe
configuración de pata

top access
kabeldurchlassklappe
top accés
tapa abatible

dettagli tecnici
technical data/technische daten/donnée techniques/datos técnicos  

schermi divisori vasca metallica di cablaggio
Screens
trennwände
panneau-écran
pantallas

Vasca elettrificazione metallica
metal wiring channel
metallkabelwanne
goulotte métallique pour électrification
bandeja electrificación metálica

Schermo in vetro acidato
etched glass screen 
unten geätzes glas trennpaneel
panneau-écran en verre acidifié
pantalla en cristal alácido

Schermo in melamminico
melamine screen
melamin trennpaneele
panneau-écran en mélamine
pantalla en melmamina

Schermo in tessuto
fabric screen
tissue trennpaneele
panneau-écran en tissu
pantalla en tejido

Vascone big elettrificazione metallico
big wiring tray
metallkabelkanal “big”
goulotte big électrification
bandeja big de electrificación

metal wiring
metallkabelwanne
goulotte métallique
bandeja electrificación
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gonne
modesty panel
Sichtblende
Voile de fond
faldón

metallo
metal
metall
métal
metal

melamminico
melamine
melamin
mélamine
melaminico

melamminico
melamine
melamin
mélamine
melaminico

dettagli tecnici
technical data/technische daten/donnée techniques/datos técnicos  

gamba metallica piani scrivania
metal leg
metallbein
pied métallique
pata metálica

desk tops
Schreibtischplatten
plateaux bureaux
Sobre mesas

gamba metallica regolabile in altezza (592 - 792 mm)
metal tube leg with adjustable height (592 - 792 mm)

höhenverstellbares metallbein (592 - 792 mm)
piètement réglable en hauteur (592 - 792 mm)

pata tubolar regulable en altura (592 - 792 mm)

gamba metallica standard
Standard metal leg 
Standard metallbein
piètement métallique Standard
pata metálica standard

Vetro (sp. 12 mm)
glass (th. 12 mm)
glas (dic. 12 mm)
Verre (ep. 12 mm)
cristal (es. 12 mm)

melamminico (sp. 28 mm)
melamine (th. 28 mm)
melamin (st. 28 mm)
mélamine (ep. 28 mm)
melaminico (gr. 28 mm)
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struttura contenitore di servizio mobili su ruote
Structure
Structure
gestell
estructura

desk service unit
Servicebox als tuischaufsats
boîtier de service pour bureau
contenedor de servicio para mesa

unit service on castor
beistellmobel auf rollen
meubles sur roulettes
muebles auxiliares con ruedas

metal melaminemelamine

tPBI White painted MBI White 

tPAO aluminium Mgt ice grey

Mtr doVe

MrO oak

MNt american Walnut

MrC tabacco oak

Mwe Wengè

MNe black

MkBI White

MSAh aluminium

finiture
finishes/ausführungen/finition/acabados  

piano schermi divisori
top
platte
plateau
Sobre

Screens
trennwände
panneau-écran
pantallas

melamine glass melamine

MkBI White vØC etched  MkBI White

Megt ice grey vBI White

Metr doVe vNe black

MfrO oak

MfNt american Walnut

MfrC tabacco oak

Mfwe Wengè

MSAh aluminium

fabric fZ (kINg L)

fZCD fZB6

fZC1 fZvM

fZZC fZZ8

fZB7

fZYD fZv1

fZAZ fZZ5

fZZ9 fZgS

fZML fZZØ

fabric th (kINg)

thh2 thB6

thZ5 thv1

thYD thZ8

thB7

thYS thh3

thC1 thML

thZC thh8

thh9 thhØ

glass

ØCØC etched  



combinazioni compoSitiVe 
possible options/anbaukompositionen/combinaisons/composiciónes

L210 P100 h73÷75

L160 P160 h73÷75

L471 P165 h73÷75

L160 P165 h73÷75

L210 P100 h71,4÷73,4
L200 P61 h71,4÷73,4 L210 P100 h71,4÷73,4

L180 P165 h59÷79

L100 P100 h71,4÷73,4

L240 P120 h71÷73

L238 P165 h73÷75

L356 P165 h73÷75

L200 P61 h71,4÷73,4

L160 P160 h71÷73

L115 P165 h73÷75
L115 P165 h73÷75
L120 P165 h73÷75

L96 P61 h59÷79

page 4

page 50

page 24

page 18

page 10

page 52

page 42

page 20

page 13

page 20

page 48

page 24

tL0521

tL1616

tL8025A

tL6015

tL0539v
tL0424v tL0539v

tL6017 reg

tL0440v

tL1624v

tL7015

tL6027B

tL0420v

tL1616v

tL7511A
tL8511A
tL6511A

tL0402 reg (x2)

L200 P61 h73÷75
L210 P100 h73÷75

L180 P165 h73÷75

L158 P160 h73÷75

L158 P160 h73÷75

 Ø100 h74

L42 P57,5 h39,5
L706 P165 h59÷79

L175 P165 h73÷75 L591 P165 h73÷75

page 17

page 46
page 46

page 13

page 46

page 30 page 34

tL0423 (lh)

tL0539

tL6547A 

tL1607e
tL1605e

vr910v

tL0805
tL6047A reg

tL7547A tL6039B
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Le immagini e i disegni contenuti nel presente catalogo sono 
puramente rappresentativi di questo prodotto e possono 
subire variazioni e modifiche anche senza preavviso. 
Pertanto nella scelta degli articoli per la compilazione 
dell’ordine, fa fede solamente quanto contenuto nel listino 
in vigore.

The photographs and drawings in this catalogue are only  
a representatation of products and may de varied and 
changed without notice. When choosing articles for your 
orders, only the details contained in the price-list in force 
should be considered.

Les images et les dessins présents dans ce catalogue sont 
uniquementdes représentations de ce produit et peuvent 
subir des variations et des modifications même sans préavis. 
Par conséquent, une fois les articles choisis, lorsque vous 
remplirez le bon de commande, référez-vous au tarif en 
vigueur car  
il est le seul à faire foi.

Hinweis: Alle in diesem Katalog enthaltenen Abbidungen 
sind unverbin dlich; wir behalten uns das Recht vor, 
Änderungen oder Verbesserungen ohne Ankündigung 
durchzuführen.
Maßgeblich für die Auswahl der einzelnen zu bastellenden.
Produkte ist ausschließlich die jeweils gültige 
Verkaufspreisliste.

Las imàgenes y dibujos contenidos en el presente catàlogo  
son pura mente representativos de dicho producto y pueden 
sufrir modificaciones y cariaciones incluso sin pre aviso. 
Por ello les rogamos se guien por la tarifa en vigor a la hora  
de cumplimentar los pedidos.

Il marchio FSC identifica prodotti contenente legno 
proveniente da foreste gestite in maniera corretta e 
responsabile, secondo rigorosi standards ambientali, sociali 
ed economici. La foresta di origine è stata controllata e 
valutata in maniera autonoma in conformità a principi stabiliti 
ed approvati dal “Forest Stewardship Council S.A.”. FREZZA 
SPA ha scelto per questo catalogo carta certificata FSC.

The FSC brand identifies products coming from responsible 
tree farming, according to very strict environmental, social 
and economic standards. The forests the wood comes 
from have been independently controlled and assessed in 
conformity with the principles established and approved by 
the “Forest Stewardship Council S.A.”. FREZZA SPA has used 
FSC certified recycled paper for this catalogue.

La marque FSC identifie les produits contenant du bois 
provenant de forêts gérées de manière correcte et 
responsable, conformément aux rigoureux standards 
environnementaux, sociaux et économiques. La forêt 
d’origine a été contrôlée  
et évaluée de manière autonome conformément aux 
principes établis et approuvés par le “Forest Stewardship 
Council S.A.”. Pour ce catalogue de prix, FREZZA SPA a 
choisi du papier certifié FSC de la papeterie Schneider 
Papier Italia.

Der FSC-Siegel kennzeichnet Holzprodukte aus korrekter, 
verantwortungsvoller Waldwirtschaft, nach strengen 
ökologischen, sozialen und wirtschaftlichen Maßstäben. 
Der Ursprungswald wurde durch unabhängige 
Zertifizierungsorganisationen nach verbindlichen Prinzipien  
der „Forest Stewardship Council S.A.“ getestet und 
bewertetet.  
Die FREZZA SPA hat sich deswegen beim Druck dieses  
Katalogs für FSC-zertifiziertes Papier entschieden.

La marca FSC identifica productos que contienen madera 
procedente de bosques gestionados de manera correcta  
y responsable, según rigurosos estándares 
medioambientales, sociales y económicos. El bosque de 
origen ha sido controlado y evaluado autónomamente de 
conformidad a principios establecidos y aprobados por el 
“Forest Stewardship Council S.A.”. FREZZA SPA ha elegido 
para este catálogo papel certificado FSC.

Frezza SPA è certificata UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - attività EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Progettazione, produzione e istallazione di arredi per 
l’ufficio, pareti divisorie ed attrezate e complementi di 
arredo. Progettazione, produzione e istallazione di arredi 
per il contract. Progettazione e produzione di arredi e 
complementi
per la casa.

Frezza SPA is UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - Activity EA: 23e; 28a certified -  
BS OHSAS 18001:2007.
Development, production and assembling of office furniture, 
partition and storage walls and furnishing complements.
Development, production and assembling of contract 
furniture.
Development and production of home furniture and home 
complements.

Société Frezza SPA est certifiée UNI EN ISO 9001:2008 -
UNI EN ISO 14001:2004 - activité EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Projet, production et installation d’aménagement pour 
bureau, cloisons de division et cloisons toutes hauteurs ainsi 
que compléments d’aménagement. Projet, production et 
installation d’aménagement pour projet clef en main. Projet 
et production d’aménagement et compléments pour l’habitat.

Frezza SPA ist UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - Tätigkeit EA: 23e; 28a zertifiert - 
BS OHSAS 18001:2007.
Entwicklung, Herstellung und Aufbau von Büromöbeln, 
Trennund Schrankwänden und Einrichtungselementen. 
Entwicklung, Herstellung und Aufbau von 
Objekteinrichtungsmöbeln.
Entwicklung und Herstellung von Wohnmöbelnund 
einrichtungselementen.

Frezza SPA ha sido certificada UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - actividad EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Proyección, producción e instalaciones de mobiliario para  
la oficina, paredes divisorias y equipadas y complementos  
de decoración. Proyección, producción e instalaciones  
de mobiliario para el contract. Proyección y producción  
de mobiliario y complementos para la casa.

Frezza Spa
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